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Karlovarský kraj uzavře s německým okresem Wunsiedel i. Fichtelgebirge dohodu o
spolupráci. Na jejím základě bude ze strany kraje financován projekt „Cykloregion
bavorsko-české lázně". Snahou obou stran je využít potenciálu tohoto jedinečného regionu,
který je rájem pro všechny, co rádi objevují místní pamětihodnosti a jedinečnou přírodu
nejen ze sedla svého kola. Zlepšit se má nejen infrastruktura, ale i marketing a posílení
sounáležitosti lidí s územím.

Celkový rozpočet projektu je předběžně stanoven na dvanáct milionů korun. Okres Wunsiedel na něj
získal dotaci ve výši deset milionů korun. Hlavní příjemce dotace se na realizaci projektu bude
podílet jedním milionem korun a zbývající jeden milion korun zaplatí kooperační partner, kterým je
Karlovarský kraj. Projekt je plánován na čtyři roky a navazuje na aktivity z projektu CLARA 3: Rozvoj
společné partnerské spolupráce veřejné správy v česko-bavorském regionu (2016-2019), který byl
zaměřen na užší přeshraniční propojení v oblasti cykloturistiky.

„Cílem je vytvořit výjimečnou turistickou destinaci nejvyšší kvality, která nabídne místním
obyvatelům i hostům bezkonkurenční zážitky. Snahou je také podpořit a posílit pocit sounáležitosti a
pouto k regionu u lidí na obou stranách hranice. Díky projektu by měla konkrétně vzniknout
centrální dvojjazyčná domovská stránka pro cyklisty, analogové značení přeshraniční trasy Bavorsko-
české lázně a dojde i k instalaci cedulí na hranicích, které cyklistům vysvětlí změnu značení,“
přibližuje radní pro oblast lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO Andrea Pfeffer Ferklová.

Regionem na pomezí Smrčin (Fichtelgebirge), Franckého (Frankenwald) a Slavkovského lesa již nyní
vede hlavní turistický trasa, která spojuje v devíti etapách celkem deset bavorských a českých lázní a
lázeňských měst. Kromě toho region křižuje ještě sedmnáct okružních cest. Rodiny s dětmi pak
mohou vyžít jedenáct tipů na výlety, jež nabízí zážitky pro malé i velké objevitele. Více informací
najdete na webu www.cykloregion-cesko-bavorske-lazne.cz.
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